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ACTA 
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE 

CIENCIAS SOCIALES 
 
En Granada, a las nueve y treinta y siete del cinco de mayo de dos mil 
veintitrés, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y 
previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión Académica 
del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 5 del edificio 
del Centro de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia 
de los miembros que se indican en el Anexo 1, 
 
 ORDEN DEL DIA: 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta de la reunión 
anterior. 
 

- Se aprueba el Acta por asentimiento. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador. 
 

- El Sr. Coordinador no hay información del coordinador. 
 
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Comisiones de defensas de planes de 
investigación. 
 

- El Sr. Coordinador informa sobre la Comisión de Defensa de los Planes 
de Investigación. Todos los profesores han respondido de forma 
favorable menos uno que ha presentado un certificado médico. Los días 
señalados son el 25 y 26 de mayo. 
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CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación, si procede, de defensas de 
tesis. 
 

- El Sr. Coordinador del Doctorado, informa sobre la Tesis Doctoral que 
presenta el profesor Oscar Luengo, y se informa que el Tribunal presenta 
algunas deficiencias. Se acuerda pedir las modificaciones en la 
composición del tribunal antes de aprobarla. 

 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Homologación de título de doctor. 
 

- El Sr. Coordinador nos informa sobre el título de Doctor de Tomás 
Humberto Caguana. Señala que el doctorando es de filosofía y que las 
publicaciones no reúnen los mínimos exigidos para ser homologado en el 
Doctorado de Ciencias Sociales. 

 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización/aprobación de solicitudes 
varias. 
 

- El Sr. Coordinador nos informa de algunas autorizaciones: baja 
temporal; cambio de título (cambio no sustancial que se autoriza); otra 
baja temporal; prórroga intermitente; ampliación del doctorado; petición 
de la co-director de la Tesis del Plan de Investigación. A todas las 
solicitudes se les da la autorización.  

 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas. 
 

- No hay ninguna petición. 
 

Se levanta la sesión a las 10:20 minutos del día 05 de mayo de 2023. 
 
Vº Bº 
 
 
 
Evaristo Jiménez Contreras                                      Francisco Jiménez Bautista 
Coordinador                                                                Secretario 
 



 

3 

 

 

 

ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- María Estrella Martínez Rodrigo 
- Rafael Martínez Martín. 
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 
 

* No asisten y se disculpan: 
- Diego Becerril Ruiz. 
- María Teresa Díaz Aznarte. 
- Carmen Egea Jiménez. 
- Víctor Federico Herrero Solana. 
- María Angustias Parejo Fernández. 
 
 
 
 

 


